

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN**  
**COMUNA CONSTANTIN DAICOVICIU**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

Încheiat astăzi 31 mai 2018, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu

*Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului comunei Constantin Daicoviciu nr. 83 din 25.05.2018, iar convocarea consilierilor s-a făcut prin convocatorul nr.2939 din 25.05.2018, telefonic și prin mijloace electronice (S.M.S.)*

*Domnul ptr. secretar Daia Dorin Trandafir efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți un număr de 10 consilieri locali (lipsă domnul consilier local Vlad) din numărul de 11 consilieri locali în funcție.*

*Se constată că este întrunit cvorumul legal, iar ședința legal constituită, poate fi deschisă.  
Se menționează prezența unui cetățean al Comunei C-tin Daicoviciu (d-nul Zaharia Draghita din Zagujeni)*

Doamna președinta de ședință, Stanomir Olimpia Catalina da citire ordinii de zi care este următoarea:

**Ordinea de zi este următoarea:**

1. Aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu din data de **31.05.2018**.

**Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.**

2. Aprobarea Procesului Verbal al ședinței de îndata din **22.05.2018**.

**Prezintă: Secretarul comunei Constantin Daicoviciu.**

3. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Constantin Daicoviciu pe trim. II 2018

**Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.**

4. Aprobarea întocmirii raportului de evaluare asupra terenului cu suprafața de 100 mp ce urmează a fi concesionat SN Radiocomunicații SA.

**Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.**

5. Aprobarea aprovizionării cu material lemnos pentru iarna 2018-2019 a Primăriei com. C-tin Daicoviciu, a Centrului Medical de Permanență și a Centrului de zi Maciova.

**Inițiator: Primarul comunei Constantin Daicoviciu.**

**6 Diverse**

Se trece la discutarea fiecărui punct de pe ordinea de zi și supunerea acestuia la vot.

**Cu privire la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv:**

Aprobarea ordinii de zi a ședinței de ordinare a Consiliului Local al comunei Constantin Daicoviciu din data de **31.05.2018**.

Se supune la vot punctul 1 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 10 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr. 41**.

**Cu privire la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv:**

Aprobarea Procesului Verbal al ședinței ordinare din **22.05.2018**.

Se supune la vot punctul 2 al ordinii de zi care este votat „pentru” de un număr de 9 consilieri locali prezenți la ședință și se abține domnul consilier Carabas.

**Cu privire la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv:**

Aprobarea rectificării bugetului local pe trim II 2018, la capitolele de venituri și cheltuieli conform Anexei nr.1 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Se supune la vot punctul 3 al ordinii de zi care este votat „pentru” în unanimitate de cei 10 consilieri locali prezenți la ședință, astfel că, devine **Hotărârea nr.42**.

**Cu privire la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv:**

Aprobarea întocmirii raportului de evaluare asupra terenului cu suprafața de 100 mp ce urmează a fi concesionat SN Radiocomunicații SA..

Se supune la vot punctul 4 al ordinii de zi care este votat „pentru” de un număr de 10 consilieri locali prezenți la ședință, astfel ca devine **Hotărârea nr.43**.

**Cu privire la punctul 5 al ordinii de zi, respectiv:**

Aprobarea aprovizionarii cu material lemnos pentru iarna 2018-2019 a Primariei com. C-tin Daicoviciu, a Centrului Medical de Permanenta si a Centrului de zi Maciova.

Se supune la vot punctul 5 al ordinii de zi care este votat „pentru” de un număr de 9 consilieri locali prezenti la ședință si se abține domnul consilier Carabas.

Domnul consilier local Marius Valagiurgi intreaba cati bani au intrant in Primarie de pe urma exploatarii forestiere de catre firma Silcriando SRL si propune inlocuirea avocatului Bob.

Domnul consilier local Carabas solicita materiale de la procesul cu firma Silcriando respectiv contractul si sentinta de la primul proces.

Domnul primar propune aducerea a inca un avocat, la alegerea consilierilor, pentru procesul cu firma Silcriando.

#### **La Diverse**

Domnul consilier local Marius Valagiurgi solicita rezolvarea scurgerii la adresa lui din Zagujeni.

Domnul Zaharia Draghita aduce la cunostiinta primarului sa supravegheze lucrarile la rigolele de la Zagujeni

Domnul Primar afirma ca pentru asta exista Diriginta de santier

Domnul Zaharia intraba daca se mai acorda teren pentru revolutionari

Ședința este declarată închisă de președintele de ședință.

Președinte de Ședință

Stanomir Olimpia Cataliana



Ptr. Secretarul Comunei

Dorin Trandafir Daia

